

Под сенью Герба и Флага Азербайджана

Поднятие национального триколора над Ханкенди - торжество нашего суверенитета

15 октября поднятие нашего трехцветного Государственного флага Президентом Азербайджана, победоносным Верховным Главнокомандующим Ильхамом Алиевым на наших исторических землях - городах Ханкенди, Ходжавенде, Ходжалы, Агдере, в поселке Аскеран воспринято с чувством высокой гордости как торжество восстановления суверенитета нашей страны по всей ее территории.



Эта мысль красной нитью прошла в выступлениях участников, посвященных 20-летию победному пути главы государства мероприятий в Министерстве юстиции и подчиненных ему структурах, сообщили БР в пресс-службе ведомства.

Как отметил в своем выступлении Президент страны, находиться в Ханкенди под сенью Герба и Флага Азербайджана - большое счастье, это историческое событие. Делясь словами впечатлениями в связи с этим историческим событием, работники юстиции выразили главе государства бесконечную благодарность за то, что он, подняв в наших старинных городах Государственный флаг, представляющий собой предмет национальной гордости, в очередной раз подарил народу чувство радости и победы.

Было заявлено, что особенно знаменательно осуществление этой священной миссии в «Год Гейдара Алиева», когда отмечается 100-летие общенационального лидера, в двадцатую годовщину избрания Президентом Ильхама Алиева - политического преемника велико-

го лидера. С первого же дня снискав глубокие симпатии нашего народа, глава государства своими дальновидными и мудрыми шагами в течение 20 лет обеспечил всесторонний устойчивый прогресс независимого азербайджанского государства, освободил родные земли от оккупации и полностью восстановил территориальную целостность и суверенитет нашей страны, вписав «золотую» страницу в новейшую историю Азербайджана. За эти годы не было такой сферы, где бы под руководством Президента не проводились всесторонние реформы и не было достигнуто развитие.

Выступавшие подчеркивали, что глава государства превратил Азербайджан в наиболее реформаторскую страну мира, непосредственного инициатора глобальных энергетических и транспортных проектов и надежного партнера, своим неповторимым дипломатическим искусством день ото дня повышает международный авторитет и имидж нашей республики. Отмечены также активная поддержка и важный вклад во всесторонний прогресс нашей республики самого верного соратника Прези-

дента Азербайджана - Первого вице-президента Мехрибан Алиевой.

Было подчеркнуто, что за минувший период под руководством главы государства проводились прогрессивные, в духе современных реалий реформы по устойчивому развитию азербайджанской юстиции. В связи со знаменательной датой в прессе опубликована на азербайджанском и русском языках статья министра юстиции, на счетах министерства в социальной медиа, электронных информационных табло демонстрировались просветительские информации, фото- и видеослайды.

На мероприятиях отмечалось, что Президент Ильхам Алиев, своими исключительными заслугами перед Родиной и народом поднялся до уровня национального лидера новой эпохи, является единственным гарантом сегодняшнего и завтрашнего дня нашей страны, мира и стабильности не только в регионе, но и в мире. Выражена уверенность в том, что наш победоносный народ под руководством главы государства и впредь не раз испытает радость многих и многих успехов.

«Бакинский рабочий»